Fizikus matematika szigorlat Irasbeli, 2012. december 17.
Pontozas:13+12+13+12=50p J6 munkat!

. Hatarozza meg a v(z,y, 2) = zyi+yj+ 22k vektormezdnek a {22 = 22 +y%,0 < z < 1} feliilet mentén vett feliileti integraljat!
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. Oldjuk meg:

= 4z — 3y +sint,
= 2z —y—2cost; z(0) =6, y(0) =5.

. Egységnyi oldalu négyzet belsejében egyenletes eloszlas szerint valasztunk egy pontot. Jelolje X a pont tavolsdgat a négyzet
legkozelebbi oldalatol. Adjuk meg X stirtiségfiiggvényét, varhato értékét és szorasat.
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